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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία κατά την εορτή 
Ανακομιδής ιερών λειψάνων Αγίου Διονυσίου 
Βατοπαιδινού του εν Κολιτσού (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε κατά την εορτή της 
ανακομιδής των ιερών λειψάνων του Οσίου Διονυσίου του 
Βατοπαιδινού από την Σκήτη της Κολιτσού, στο Καθολικό της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.
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Προεξήρχε ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος, ενώ συλλειτούργησαν ο 
Επίσκοπος Πλοεστίου κ. Βαρλαάμ, Βοηθός Επίσκοπος του Πατριάρχη Ρουμανίας 
κ.κ. Δανιήλ, οι Καθηγούμενοι των Ιερά Μονή Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ, Γρηγορίου 
Γέρων Χριστοφόρος και ο Δικαίος της Βατοπαιδινής Σκήτης του Αγίου Ανδρέα 
Γέρων Νεκτάριος, εκπρόσωποι της Ιεράς Μονής Κουτλουμουσίου και Ιεράς Μονής 
Σιμωνόπετρας.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Πανιερώτατος κ. Αθανάσιος τέλεσε 
την εις διάκονον χειροτονία του μοναχού της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
π. Ιάκωβο, ο οποίος κατάγεται από το Λίβανο.

Έψαλλαν ο Γέρων Δαμασκηνός της Νέας Σκήτης Αγίου όρους με την συνοδεία του 
και ο Βυζαντινός χορός “Θρόνος” από την Ρουμανία.



Μετά το πέρας της Ευχαριστιακής Συνάξεως παρετέθη στο Συνοδικό της Μονής το 
καθιερωμένο αγιορείτικο κέρασμα όπου μίλησαν ο Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός, ο 
Πανιερώτατος κ. Αθανάσιος, ο Θεοφιλέσταοτς κ. Βαρλαάμ, και .

Ο Γέρων Εφραίμ μεταξύ άλλων ανέφερε:
«Εδώ στο Άγιον όρος και γενικά στον ορθόδοξο μοναχισμό γνωρίζουμε ότι πρώτα 
επιμελούμεθα της μοναχικής μας συνειδήσεως. Και αν επιμελούμεθα όντως της 
μοναχικής μας συνειδήσεως, τότε θα αρχίζει να αναβλύζει από την καρδιά μας και 
η αίσθησης των τηρουμένων εν τη Μυστηρίοις».

Ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος είπε: «Χωρίς να το προγραμματίσουμε, 



ήρθαν τα πράγματα έτσι που εμείς που γνωρίσαμε τον Άγιο Γέροντα να είμαστε 
παρόντες και στην επίσημη αγιοκατάταξή του».

Ο Θεοφιλέστατος κ. Βαρλαάμ δήλωσε: «Για εμάς τους προσκυνητές είτε κληρικούς 
είτε λαϊκούς που βρισκόμαστε εδώ στο Βατοπαίδι, αυτές οι δύο μέρες ήταν 
εξαιρετικά μεστές από συγκίνηση και χαρές πνευματικές. Και χθες και σήμερα είδα 
τέτοια μεγάλη τιμή που προσφέρθηκε στα άγια λείψανα του Οσίου Διονυσίου. 
Εκατοντάδες μετάνοιες έκαναν οι προσκυνητές στα λείψανα, στην αγία του Κάρα 
και στην χείρα του. Είδα ότι ορισμένες από τους προσκυνητές ερχόντουσαν 
επανειλημμένως να τιμήσουν τα άγια λείψανα».

Τέλος ο πρωτοπρεσβύτερος Κωνσταντίνος Κόμαν Καθηγητής Θεολογικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Βουκουρεστίου ανέφερε:
«Το μεγαλύτερο δώρο ήταν αυτή η συμμετοχή στην αγιότητα του Αγίου όρους και 
διότι ανακάλυψα το μυστήριο της εκκλησιαστικής συνείδησης μίας εκκλησίας. Στο 
Άγιον Όρος όλα τα έθνη είναι προσκεκλημένα να ζήσουν αυτήν την συνείδηση και 
στο πιο υψηλό επίπεδο της αγγελικής πολιτείας. Συν τω χρόνω συνειδητοποίησα 
ότι πρέπει και εγώ να διακονήσω ταπεινά και απλά τη θέση μεταξύ του Αγίου 
Όρους και της Ρουμανίας»
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Υποδοχή του Επισκόπου Πλοεστίου στην Ι.M.M. Βατοπαιδίου 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Πρώτος εορτασμός Ανακομιδής Ιερών Λειψάνων Οσίου 
Διονυσίου της Κολιτσού στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ)
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